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Ο εορτασμός της 25ης Μαρτίου στο Διδυμότειχο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου

Με θρησκευτική κατάνυξη και εθνική υπερηφάνεια ο πιστός 
λαός της ακριτικής Μητροπόλεως Διδυμοτείχου εόρτασε τη 
διπλή θρησκευτική και εθνική εορτή της 25ης Μαρτίου.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. 
Δαμασκηνός αφ’ εσπέρας της εορτής χοροστάτησε στον Πανηγυρικό Εσπερινό, 
που παρακολούθησαν η διεύθυνση, οι σπουδαστές και το προσωπικό της Σχολής 
Δοκίμων Αστυφυλάκων Διδυμοτείχου, και το πρωΐ ιερούργησε στον Ιερό Καθεδρικό 
Ναό Παναγίας Ελευθερωτρίας στο Διδυμότειχο. Σχολιάζοντας το διπλό νόημα της 
ημέρας ο Σεβασμιώτατος μεταξύ άλλων τόνισε·

«Στη Ναζαρέτ της Γαλιλαίας σήμερα το “Άκτιστο” συναντά το “κτιστό”, ο Θεός 
συναντά τον άνθρωπο και η ιστορία την αιωνιότητα. Μετά την προαιώνια βούληση 
του Θεού πρωταγωνιστικό ρόλο στην υπόθεση αυτής της συνάντησης 
διαδραματίζει η σεμνή Κόρη της Ναζαρέτ, την οποία τιμά σήμερα η Εκκλησία και 
το Γένος μας. Η Εκκλησία Την τιμά γιατί χωρίς δεύτερη σκέψη είπε το “ναι” στον 
Χαιρετισμό του Αρχαγγέλου Γαβριήλ για να φιλοξενήσει στα σπλάχνα της τον 
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Λόγο του Θεού και να ανυψώσει με την ενανθρώπισή Του όλο το ανθρώπινο γένος. 
Ταυτόχρονα ο απανταχού Ελληνισμός Την τιμά ως “Υπέρμαχο” της Εθνικής 
Παλλιγενεσίας του 1821, ιδιαιτέρως φέτος που συμπληρώνονται 200 χρόνια από 
την ηρωική έξοδο των πολιορκημένων αλλά ελεύθερων Μεσολογγιτών.

»Ο φετινός εορτασμός ας αποτελέσει και για εμάς το παράδειγμα για ένα “ναι” και 
μία “έξοδο”. Μία συγκατάθεση στη βούληση του Κυρίου, που μας καλεί να 
συμπράξουμε στη σωτηρία μας, και για μια “έξοδο”από τα πάθη και τον παλαιό 
εαυτό μας. Μια “εξοδο” προς τον συνάνθρωπο και τον πλησίον μας…»





Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος προέστη της Δοξολογίας 
επι τη εθνική εορτή. Τον πανηγυρικό εκφώνησε ο Διευθυντής του 2ου Δημοτικού 
Σχολείου Διδυμοτείχου Ιωάννης Δρασιούδης. Ακολούθησε επιμνημόσυνη δέηση στο 
Ηρώο της πόλης, η κατάθεση στεφάνων και η μαθητική και στρατιωτική παρέλαση 
στην κεντρική λεωφόρο της πόλης.

Στις εορταστικές εκδηλώσεις παρέστησαν ο Βουλευτής Έβρου Αναστάσιος 
Δημοσχάκης, ο Δήμαρχος Διδυμοτείχου Ρωμύλος Χατζηγιάννογλου, ο Διοικητής 
της XVI Μεραρχίας Διδυμοτείχου υποστράτηγος Παντελεήμων Βασιλειάδης, ο 
Διοικητής της 30ης Ταξιαρχίας ταξίαρχος Κωνσταντίνος Γκανίδης, ο θεματικός 
αντιπεριφερειάρχης Κωνσταντίνος Βενετίδης, ο αναπληρωτής Πρόεδρος του 
Τμήματος Ψυχολογίας Διδυμοτείχου καθηγητής Κωνσταντίνος Κόκκινος, ο 
Σοφολογιώτατος Μουφτής Διδυμοτείχου Εμίν Σερίφ, η Διοικητής της Σχολής 
Δοκίμων Αστυφυλάκων Διδυμοτείχου Αναστασία Πουρναρά, οι μαθητές των 
σχολικών μονάδων της πόλης με τις σημαίες τους, εκπρόσωποι φορέων και 
συλλόγων και πλήθος κόσμου.
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